

# Где же найти подругу

В этой статье мы побеседуем о том, где же найти подругу. Казалось бы, в наш информационный век, это не должно вызывать никаких проблем у женщины, коммуникативные навыки которой достаточно развиты. Но судя по письмам, которые я получаю от читателей, найти новых подруг- значит обрести в их лице понимание и поддержку. Согласитесь, что далеко не каждому встречному, Вы откроете свою душу, да и не любой способен будет выслушать

Вас и понять. Многие из нас испытывают так называемую нехватку понимания, посему встает вопрос, где найти лучшую подругу?

Трудоспособные граждане полагают, что их круг общения замкнут на работе, поэтому они стараются сгруппироваться с теми, кто близок по духу и материальному положению, считая, что “сытый голодного не разумеет”. Но все дело в том, что рабочая атмосфера, зачастую, не позволяет “шушукаться” по личным делам, поэтому приходится довольствоваться общением с подругами в обеденный перерыв или во время

перекура. Некоторым людям приходится общаться с теми, кто живет по-соседству. Это создает повышенный комфорт благодаря тому, что легко преодолевается расстояние между ними. Посудите сами: поднялся на этаж выше, присел за столик, поболтал с соседкой- и не надо мучить себя вопросом как найти лучшую подругу. Но такая ситуация называется “за неимением лучшего”. По неформальным статистическим данным, можно сделать вывод, что люди с затрудненными коммуникативными способностями, осуществляют поиск подруг в интернете. Такой

способ не требует мастерства, связанного с умением находить новые знакомства в реальной жизни. Все достаточно просто. Вы регистрируетесь в любой социальной сети, которая Вам больше нравится и подробно заполняете анкету, указав свое хобби и увлечения. После того, как анкета заполнена, Вы можете приступить к поиску потенциальной подруги по критериям отбора. Если Вы любите стихи, то попробуйте воспользоваться специальным фильтром, позволяющим найти подруг по схожим интересам. Когда Вы произведете первоначальный отбор, можно

будет попробовать отправить первое сообщение с предложением культурно пообщаться. Не торопитесь сразу предлагать дружбу, прочитав несколько посланий и взглянув на фотоснимки в профиле, ибо первое впечатление может оказаться обманчивым. Страйтесь приучаться не только говорить, но и слушать, тогда Ваш диалог не будет носить характер монолога, и через некоторый промежуток времени Вы сможете найти подругу по переписке. Многие из нас задаются вопросом, как найти подругу детства. Это неплохой вариант, ибо у Вас уже есть

представление о конкретном человеке, судьба которого Вам неизвестна. В таком случае, опять приходят на помощь пресловутые социальные сети, где Вы можете осуществить поиск, только уже не по интересам, а по данным фамилии, имени, отчества, возраста и места жительства. Только учтите, что люди с годами меняются, поэтому будьте готовы к тому, что подруга из детства окажется совершенно другим человеком, не способным претендовать на эту важную роль. Дам еще один совет, связанный с тем, как найти подругу в интернете и не обмануться. Все дело в том, что в социальных

сетях есть вероятность встретить неадекватного человека, который выдает себя не за того, кем является на самом деле. Поэтому, на первом этапе общения, пожертвуйте своим желанием выговориться и постараитесь насколько проверить предполагаемая подруга разбирается в том, о чем пишет. Сначала предоставьте слово ей, а потом уже делайте соответствующие выводы. Многие женщины жалуются, что тратят свое драгоценное время на закамуфлированных подружек-лесбиянок, которые в поисках новых партнеров, готовы стать “непризнанными гениями” в

любой области человеческих знаний. Представьте себе, к Вам на встречу придет “волосатая баба”) Я получал уже несколько таких возмущенных писем от своих читательниц. Все- таки, как и где найти лучшую подругу? Уважаемые женщины- да где угодно, в сети, на работе, в магазине или просто ответив на ошибочно поступивший звонок. У дружбы, как и у любви- нет ни времени, ни срока, ни давности. Сначала сами станьте лучшей подругой, а потом уже ждите, когда в трудную минуту рядом с Вами окажется надежный человек.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**